



## **В городе Губаха следователи устанавливают обстоятельства причинения травм рабочему на промышленном предприятии**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту нарушения требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение травм работнику предприятия.

Предварительно установлено, что 4 октября 2022 года в ходе проведения ремонтных работ в помещении предприятия, 44-летний сварщик получил ожоги тела в результате воспламенения угольной пыли в здании закрытого склада угля. Мужчина был доставлен в больницу и госпитализирован, ему оказывают квалифицированную медицинскую помощь.

В настоящее время следователем Губахинского межрайонного следственного отдела опрошены очевидцы, запрошены документы подтверждающие факт трудовых отношений, прохождения инструктажей, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. Проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1729277>